

多种方式表达爱

婆婆也是妈 一样要爱她

□记者 张静

本报讯 昨天是母亲节,很多人都给妈妈送了礼物,儿媳们当然也没忘了“婆婆也是妈”,记者在采访中发现,儿媳们在给婆婆挑选礼物时格外用心。

家住市区建设路东段上上城小区的陈女士已经怀孕6个多月,母亲节前夕,她特地到商场为婆婆买了一双价值千余元的皮鞋。她告诉记者,对女人来说,最幸福的事是嫁个好男人,而最幸运的是有一个将儿媳视如己出的婆婆。“我婆婆特别能干,我和老公上班,里里外外的家务全是她一个人在忙,去超市、菜市场,一刻也不得闲。现在我怀孕了,她更加操劳。可是她舍不得给自己买双好鞋,婆婆年龄大了,我就希望她能穿得舒服点儿。”

“婆婆也是妈,丈母娘也是娘。俺媳妇儿给俩妈买了一样的衣服,谁也不落下。以前我也不在意过啥节,今年给丈母娘买了一台按摩椅。一来是为了让丈母娘高兴,二来是媳妇照顾俺爸妈这么多年,我也得对人家的爸妈好。”在新城区一家房地产公司工作的刘先生说。

网友“小玺以沫”早早给婆婆订了一枚戒指,她说,婆婆一个人在家带孩子很辛苦,有婆婆在自己才能放心安心地工作,一家人总是说不出感谢的话,自己能做的就是好好孝敬她。

“今年是结婚第一年,母亲节我给婆婆买了一件连衣裙,结果买回家她又把钱给我了,说我工资低,需要用钱的地方多。”在市区建设路中段一家事业单位工作的张女士说,婆婆对她特别好,一换季就带她买衣服。“我看上的,多贵她都舍得,婆婆总说年轻人就要穿得漂亮,可她自己却不舍得添一件好衣服。”

今年52岁的王女士家住矿工路市长途汽车站附近,结婚后一直与婆婆生活在一起,7年前丈夫去世后,婆婆怕给她添负担想去闺女家住,王女士坚持让婆婆留下。她说:“一起生活这么多年,她就是俺亲妈,老人的生活习惯我最清楚,离开这儿我不放心。”对于节日,王女士并没有特别在意。“也不需要刻意做啥,平常把老人放在心里,知道她缺啥少啥也就赶紧给她买了。”说起婆媳关系,王女士说,她现在也有了儿媳,相处得也很融洽,“把婆婆当亲妈,把媳妇当亲闺女,别那么多事儿,将心比心就行了”。

妈妈,让我给您洗洗脚吧

陈寨村举办第六届感恩母亲洗脚节

□记者 孙书贤

本报讯 一盆盆热乎乎的洗脚水摆满了整个广场,现场啦啦啦啦的洗脚声让人为之动容。昨天上午,郟县冢头镇陈寨村第六届孝行天下感恩母亲洗脚节在该村孝慈广场隆重举行。

昨天上午9时,下着蒙蒙细雨,第六届孝行天下感恩母亲洗脚节在郟县冢头镇陈寨村孝慈

文化广场如期举行。前来的村民有的是儿女陪着妈妈,有的是儿媳挽着婆婆。部分行动不便的妈妈,也由儿女或儿媳用轮椅推到了现场。陈寨村委会向大家供应热水,还免费给大家发放了水盆和毛巾。

吕伟征陪着婆婆李花秧,妈妈刘月行来到了洗脚节现场,她先是认真地给婆婆洗脚、剪指甲、梳头,之后又仔细地给自己

的妈妈洗了脚。李花秧告诉记者,儿媳吕伟征进门后对她比亲闺女还亲,平时每天都坚持给婆婆洗脚,照顾得无微不至。

据了解,参加第六届孝行天下感恩母亲洗脚节的126名儿女、儿媳和母亲不仅有陈寨村和附近村庄的村民,还有来自平顶山市区和宝丰县的市民。最后,村里还评选出了10大好媳妇、10大好母亲,并进行了表彰奖励。



昨天,几位小读者在工作人员的指导下编手链。

红绳编手链 送给咱妈妈

□记者 李霞/文 李英平/图

本报讯 昨天是母亲节,平顶山日报、平顶山晚报读者俱乐部与位于市区中兴路北段的金玉良缘玉器商行联合,举办了母亲节感恩活动——我为母亲编红绳(上图)。150多名两报读者用一条条小红绳,亲手给母亲编织了手链,送上节日祝福。

“亲爱的妈妈,感谢您这10年为我做的一切,我一定好好学

习,长大让您住上大房子……”当天上午9点多,当记者来到该商行时,晚报读者张蔚女士10岁的女儿李羽宸正站在柜台前举着贺卡,大声朗读。听着女儿那稚嫩又饱含真情的声音,张女士流下了幸福的泪水。

“我母亲家在外地,礼物送不过去;女儿又在南阳上学回不来,我编这个手链,就当送给自己了。”今年46岁的晚报读者王喜兰时晚报的老订户了,她

为自己编织了一条漂亮的手链。

“妈妈,母亲节快乐!您辛苦了!”9岁的阮新悦把编织好的手链戴到妈妈手上,还打算中午回家做家务,送妈妈一个“干净整洁的房间”。阮新悦的妈妈幸福地说:“孩子真懂事。”

该商行经理侯萌思告诉记者,为了办好此次活动,工作人员两天前就开始准备了。活动当天,每一位参加活动的两报读者,都收到了店方送上的礼物。

80后“蜂蜜哥” 送蜂蜜到老年公寓

□记者 吕占伟

本报讯 昨天上午,我市爱心人士赵稳甫带着自家酿造的十余公斤蜂蜜和水果等,来到市区开发二路与建设路交叉口附近的万年青老年公寓,看望了在此生活的老人,向公寓里的母亲们送上了节日祝福。

“我了解到,这个老年公寓寄养着20多位因身体不便卧床的老人,身体比较虚弱,我就想送一些自家的蜂蜜给他们补补身体。今天正好是母亲节,算是节日礼物吧!”赵稳甫说。80后赵稳甫是平高东芝一名职工,业余帮家里饲养蜜蜂。

老年公寓的工作人员张雪珍介绍,公寓里寄养着130多位老人,基本上都有亲人,当天是母亲节,不少老人被子女接回家过节了。“这其中有20多位体弱多病、长期卧床的老人,平时经常有社会爱心人士来探望。”

带母亲看电影

□记者 张静

本报讯 昨天是母亲节,市残联在市区体育路北段凤凰奥斯卡影城组织了观影活动,来自市区的60位残疾人朋友带着自己的母亲或孩子观看了影片《永远的守望》。

昨天上午10点,观影活动开始前,市残联副理事长刘冠军说,网络上有一个“最美女人的投票活动,票选结果第一名就是妈妈,“最美的女人就是妈妈,祝愿所有的母亲健康快乐。”市残联理事吴怀胜动情地说,残疾人的母亲要比正常人的母亲付出更多,所以残疾人的母亲非常伟大,希望每个人都能对自己的妈妈说一声妈妈我爱你。

来自卫东区的张女士今年65岁,头发花白的她第一次进电影院。她告诉记者,从来没到电影院里看过电影,今天是女儿带她来的。“俺没过过母亲节,今天能来看场电影心里真高兴。”

影片《永远的守望》讲述了一个关于母爱的温暖的故事。当看到影片中的母亲病逝,不少观众流下了泪水。今年15岁的晴晴(化名)是一位聋哑人,由于一岁多就开始接受语训,现在可以正常说话。她告诉记者,电影中的妈妈对儿子付出了全部心血,非常感人。“我的妈妈照顾我也非常辛苦,母亲节能和妈妈一起看电影我很高兴。”

据了解,即日起凭残疾证到凤凰奥斯卡影城看电影均享受半价优惠。

JAC 江淮汽车

只要六万五千开

瑞风S3开回家!

地址: 平顶山市建设路东段鸿鹰小区斜对面路北 电话: 0375-6153799

平顶山市鑫宏发江淮4S店

Drive So Easy